



富水富美 通灵通山

——看通山旅游业如何加快转型跨越

通讯员 李江湖 周丹

3月初,国家级水利风景区富水湖获评“国家湿地公园”;3月15日,国家级风景名胜区九宫山云中湖至石龙峡索道正式开通,成为“鄂南第一条山地观景索道”。

4月初,新出炉的“富水富美,通灵通山”旅游形象语正式对外叫响。

今日通山,旅游业正加快转型跨越!

交通更快了

通山,雄踞武汉城市圈,是大武汉的后花园。

从外看,京珠、沪蓉、上瑞、昌九四条贯穿东西南北的大动脉成井字型毗邻通山而过;在境内,杭瑞、大广、咸通三条高速公路纵横交汇,五个出口密集分布。106、316国道,咸通公路,核电公路畅通无阻。继九宫山景区公路改造升级和城区牛头山隧道开通之后,板富线、甘燕线、高雨线等旅游公路又在加紧建设之中。

过去,从武汉到通山需要4个小时,从县城到乡镇远的在2小时以上。

通山招商开门红

新签项目达25个

本报讯 通讯员伍伟报道:7日,通山县水晶工业园的工人正将一箱箱包装好的水晶灯饰球装车外运。

该工业园总投资5亿元,一期引进10家水晶工艺品生产厂家,建成生产线60条,年产值12亿元,实现税收1500万元以上。

今年来,该县围绕“招高新、建集群、延链条”的工作思路,以低碳、回归、水晶、石材“四大园区”为主战场,探索专业招商、产业链招商、“零地”招商模式。围绕规划引导、转型升级“五石”产业发展目标,依托“五金”资源储量、满足建产业链的需要、利用产业集群效应的优势吸引外来客商投资。目前,该县首季招商引资新签约项目25个,合同资金49.86亿元,同比增长35%。

通山保护基本农田

本报讯 记者徐世聪、通讯员朱希莽报道:“多亏了你们及时执法处理,不然这30多亩农田可就毁了。”17日,通山县关口镇汪家畈村支书汪济四对镇国土所工作人员感激地说。

去年,镇里一家石英石开采公司与村里签订70亩农田租用协议。今年1月份,该公司违规将厂房建在基本农田保护区,经群众多次举报停工后,又暗地里悄然复工。县国土资源局对该公司进行宣传教育,下发《责令停工通知书》,同时落实一处废弃砖厂作为建厂选址。

今年来,为了保住26871公顷耕地总量不减少、21803公顷基本农田不变动,该县架设保护耕地高压线,保障农民合法权益不受侵害,明确各乡镇政府是辖区内耕地保护责任主体,将耕地保护纳入乡镇年度目标责任考核。

九宫短波

★9日,燕厦乡党委书记阮家鹏率党员干部来到大幕山林场,学习李振周同志对党忠诚、清正无私、艰苦朴素、克己奉公的高尚品行和美德。(张震)

★4月15日,通山县大路乡吴田小学利用大课间时间,举行学生文明上网承诺宣誓活动。(杨乐)

★今年来,通山县移民局查出原迁移移民人口322人,收回冒领补偿金近19.3万元,确保移民后扶资金投入到移民扶贫开发中去。(张远杰、王奇志、徐广臣)

★元至3月份,通山县地税局深入挖掘税源潜力,全县15家金融保险业企业累计征收税款925.67万元,增幅5.57%。(朱玲颖)

★日前,通山县环保局对全县2011年以来未办理环评和未进行全面清查,对现代牧业、盛华化工等9家企业下达了限期整改通知书。(郭细军)



通山运用网络开展教育实践活动

解决工学矛盾

本报讯 通讯员王能朗、刘兴美、伍仪武报道:“今天你学习了哪些篇目,参加哪些活动,你对镇党委政府工作有哪些意见和建议,今天县、镇干部下乡为你解决了哪些问题……”每天早上7点至晚上8点,通山县的党员干部和手机用户就能及时收到该县教育实践活动发出的提示。

县委县政府根据网络传播收集的建议意见,分别召开党员、退休干部、“两代表一委员”、民营业主、村(居)民代表座谈13次,及时将群众反映的问题和建议意见处理情况向他们通报,并在乡镇、村(居)、县直机关各单位公开栏进行公示,接受社会监督。

助网络问计基层党员干部和群众如何开展教育实践活动。

截至目前,该县通过手机短信群发、电子邮箱、QQ群、微信发布开展教育实践活动提醒信息15700多条,收集到8500多条来自基层党员干部和群众的意见建议。县委县政府根据网络传播收集的建议意见,分别召开党员、退休干部、“两代表一委员”、民营业主、村(居)民代表座谈13次,及时将群众反映的问题和建议意见处理情况向他们通报,并在乡镇、村(居)、县直机关各单位公开栏进行公示,接受社会监督。

杨芳林乡践行群众路线

走基层办实事

本报讯 通讯员谢志书报道:连日来,一场干部“转作风、走基层、办实事”活动正在杨芳林乡悄然兴起。

为听到基层最真实、最迫切的声音,该乡党委成员围绕全乡重点工作,深入联系点,征求对项目建设、公路建设规划、企业转型升级等重点工作的意见建议。近两个月时间,该乡党员干部共走访基层单位、企业(项目)36家,走访群众3000余户,召开座谈会52个,组建服务队10个,征求意见建议129条,解决难题65件,化解矛盾46个,慰问困难家庭、困难党员、残疾人63户,以实际行动成就了鱼水相融的新气象,以实际行动诠释着公仆本色。

该乡全面启动惠民服务专项行动,针对群众反映强烈的饮水难问题,大力推进寺口供水厂工程建设,积极协调镇区供水厂与寺口供水厂并网,及时解决了镇区群众饮水难问题,同时向上申报立项,力促管网向下延伸,彻底解决高桥头、郭家岭村群众饮水难问题。针对春泉泥鳅、杨芳酱品厂等企业反映发展资金短缺问题,乡党委班子集体为两企业担保贷款120万元。同时,为八仙塘争取公路建设指标2公里,为郭家岭瓜蒌基地争取救灾资金5000元。

九宫山镇教育实践活动全覆盖

确保取得实效

本报讯 通讯员王能朗、伍仪武、张晓丹报道:全县党的群众路线教育实践活动开展以来,九宫山镇在着力做足思想准备、组织准备、实践准备的同时,积极搭建宣传平台、互动平台、服务平台,实现了全镇26个基层党组织、900多名党员干部全覆盖,确保教育实践活动取得实效。

该镇共印发宣传标语26条,创办宣传专栏33个,编发活动简报4期,主办2次专题讲座,对习近平总书记讲话、省市有关文件精神实质和党的群众路线深刻内涵进行解读,切实让党的群众路线教育入脑入心。

该镇采取宣讲团、报告团、

交流会等灵活多样的方式,让领导干部、理论专家、典型人物、群众代表与党员干部一起互动学习。截至目前,全镇共举办专题讲座3次,向各支部发放学习资料600余册。设置意见箱2个,收集意见建议50余条。

镇政府机关和镇直窗口服务单位以按群众所需、便利群众为出发点,对全镇300余名机关干部和窗口单位职工进行了挂牌上岗,亮身份、受监督、比业绩,接受群众监督评议。进一步规范运行镇行政服务中心,全力打造便民服务“绿色通道”。结合“三万”活动,围绕“四风”问题虚心听取老百姓的意见,帮助群众解决实际困难30余件。

能否“用心”很关键

■ 廖双河

如何让群众路线走进群众中间?笔者认为,能否“用心”很关键。求木之长者,必固其根本;欲流之远者,必浚其源泉。只有“用心”,思想认识才会真正提高,查摆问题才会有放矢,整改落实才会积极自觉,为民办事才会全力以赴。

能否“用心”,首先表现在学习上。要自觉摒弃毕其功于一役的思想,经常组织“回头看”“反反复学”;要带着问题学,深入基层找靶子,走村串户察实情,街头巷尾听民意,深刻剖析在群众路线方面存在的突出问题。

其次表现在“亮丑”上。不但要敢于自揭“伤疤”,还要发动群众“挑刺”,鼓励群众“指手划脚”,让群众戳自己的“痛处”,使自己脸红、出汗。再次表现在整改上。要坚持边学边改、边查边改,整改要“到边到角”,整改活

动要让群众参与,整改效果要让群众说了算,通过解决问题推动教育实践活动的纵深开展。最后表现在为民上。这是检验教育成果的重要标准。不能以“条件不成熟”“解决有困难”等为由,在为民办事上迟迟不见具体行动。问题有大有小,能力也有大有小。对于群众遇到的某些困难,有时“力”确实不够,但是要充分发挥主观能动性,没有条件创造条件,就没有解决不了的问题。只要我们“用心”,就会走进群众“内心”,群众就会主动参与到教育实践活动中来。

凡事“用心”皆可成,教育实践活动也是如此。



养殖孔雀

4月16日,在全市最大的孔雀养殖基地——大路乡山口村的孔雀养殖基地,老板王文教正在察看孔雀长势。2013年,通山籍回乡创业人士王文教投资3600余万元,创立该基地。目前,共养殖孔雀500余只,明年养殖数量将达2万只,预计收益过千万元。

通讯员 汪琼辉 杨周复 摄

县检察院

预防职务犯罪成效明显

本报讯 通讯员王琼辉、李传明报道:昨日,笔者在通山县检察院职务犯罪预防科了解到:3年前,该县新型农村合作医疗领域违法现象易发多发,主要类型为骗取新农合补偿款,影响了农民参与新农合的信心,对国家惠农政策的推行造成一定程度的影响。

通山县检察院认真贯彻“标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防”的方针,充分利用预防调查、职务犯罪案例剖析、检察建议、警示教育、预防法律咨询、行贿犯罪档案查询等切实举措,积极开展预防工作。该院立足

“个案预防”、“专项预防”、“系统预防”三个重点,全力构筑立体预防网络。

3年来,该院深入职务犯罪易发、多发行业领域开展预防调查11次,形成调查报告6篇;剖析职务犯罪案例43件,开展类案分析4次,向有关单位发出预防建议86份,推动其建立健全规章制度百余项;在县直机关、乡村、学校举办警示教育讲座38场(次),为企业事业单位提供预防法律咨询50次。检察机关的预防职能作用得到较好发挥,最大限度地遏制和减少了职务犯罪的发生。

县审计局

履行职责 服务发展

全面深化改革主题主线,进一步突出审计监督重点,切实发挥审计“免疫系统”功能;更加注重财政资金绩效,更加注重民生民利民享,更加注重厉行节约反对浪费条例、公务接待管理规定等执行情况,更加注重领导干部经济责任履职情况,促进健全权力运行制约和监督机制;积极推进审计监督全覆盖,在审计计划管理上,本着

“全面覆盖、动态调整、突出重点、消除盲点”的原则,科学制定年度审计计划;在审计资源管理上,形成以国家审计为主导、社会审计和内部审计为重要组成部分的审计监督大格局,充分发挥内部审计在审计全覆盖中的补充作用;在审计组织方式和技术手段上,积极推广运用设备仪器辅助审计,提高审计工作效率。

干在实处 干出成效